

**IZVJEŠĆE  
O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naziv dokumenta	<b>Izvešće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada</b>
Stvaratelj dokumenta	<b>Grad Ivanić-Grad Upravni odjel za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti</b>
Svrha dokumenta	Izveščivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o nacrtu Prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada
Datum dokumenta	4. prosinca 2023.
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	<b>Grad Ivanić-Grad Upravni odjel za lokalnu samoupravu, pravne poslove i društvene djelatnosti</b>
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići	<p>Gradsko vijeće Grada Ivanić-Grada je na svojoj 38. sjednici, održanoj 30. ožujka 2017. godine, donijelo Odluku o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada, koja je objavljena u „Narodnim novinama“ broj 34/17 i u „Službenom glasniku Grada Ivanić-Grada“ broj 02/17.</p> <p>Navedena Odluka je tri puta izmijenjena, i to Odlukom o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada“ broj 07/17), Odlukom o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada“ broj 08/22) i Odlukom o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada“ broj 03/23).</p> <p>Predložene četvrte izmjene Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada („Službeni glasnik Grada Ivanić-Grada“ broj 02/17, 07/17, 08/22, 03/23) izrađene su sukladno Zakonu o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 114/23), koji je stupio na snagu 5. listopada 2023. godine.</p> <p>Odredbom članka 20. Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 115/16, 101/17, 114/22, 114/23) propisano je da jedinice lokalne samouprave mogu uvesti porez na potrošnju, porez na kuće za odmor i porez na korištenje javnih površina.</p> <p>Odredbom članka 42. stavka 1. Zakona o lokalnim porezima propisano je da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave svojom odlukom utvrđuje:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. za potrebe plaćanja poreza na potrošnju, visinu stope poreza na potrošnju i nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza,</li> <li>2. za potrebe plaćanja poreza na kuće za odmor, visinu poreza na kuće za odmor, a ovisno o mjestu, starosti, stanju infrastrukture te drugim okolnostima bitnim za korištenje kuće za odmor, i nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza,</li> <li>3. za potrebe plaćanja poreza na korištenje javnih površina, što</li> </ol>

	<p>se smatra javnom površinom, visinu, način i uvjete plaćanja poreza na korištenje javnih površina, kao i nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza.</p> <p>Sukladno Zakonu o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 114/23) jedinice lokalne samouprave dužne su uskladiti svoje odluke o lokalnim porezima sa odredbama ovoga Zakona do 15. prosinca 2023. godine.</p> <p>Slijedom navedenoga, sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15, 69/22) o prijedlogu Odluke o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada provedeno je savjetovanje s javnošću putem internetske stranice Grada Ivanić-Grada u trajanju od 15 dana.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade nacрта?	-	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	<p>Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada bio je objavljen na internetskim stranicama Grada Ivanić-Grada</p> <p><a href="https://www.ivanic-grad.hr/dokumenti-grada/pravo-na-pristup-informacijama/savjetovanje-u-tijeku/">https://www.ivanic-grad.hr/dokumenti-grada/pravo-na-pristup-informacijama/savjetovanje-u-tijeku/</a></p>	
Ako je, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?	<p>Nacrt prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o gradskim porezima Grada Ivanić-Grada bio je objavljen na internetskim stranicama Grada Ivanić-Grada</p> <p><a href="https://www.ivanic-grad.hr/dokumenti-grada/pravo-na-pristup-informacijama/savjetovanje-u-tijeku/">https://www.ivanic-grad.hr/dokumenti-grada/pravo-na-pristup-informacijama/savjetovanje-u-tijeku/</a></p> <p><b>Javna rasprava je trajala od 17.11.2023. do 2.12.2023.</b></p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	-	
Pregled prihvaćenih i neprihvaćenih mišljenja i prijedloga s obrazloženjem razloga za neprihvatanje	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedeno savjetovanje nije iziskivalo dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	<p>Ime i prezime: Marina Šiprak, dipl.iur.</p>	<p>Datum: 4.12.2023.</p>